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Misja firmy

Jesteśmy firmą, dla której miarą sukcesu jest zadowolenie naszych klientów i pracowników. Stale się rozwijamy i kładziemy nacisk na jakość pracy wykonywanej przez zatrudnione u nas osoby. Jesteśmy dumni z naszych pracowników, którzy oferują swoje serce i zaangażowanie potrzebującym seniorom. Naszą misją jest nieustanne poprawianie jakości rynku pracy w Polsce i za granicą w obszarze usług opiekuńczych.

W codziennych zadaniach kierujemy się 4 podstawowymi zasadami:
– dopasowanie (elastyczność) – ogromny nacisk kładziemy na to, aby dobierać zlecenia do preferencji i doświadczenia, kompetencji opiekunów/ek. Zdajemy sobie sprawę, że podjęcie decyzji, a następnie praca za granicą nie jest łatwa, dlatego wybór odpowiedniej oferty stanowi klucz do sukcesu współpracy.
– odpowiedzialność – możesz zawsze na nas liczyć. Zapewniamy pomoc polskiego koordynatora podczas całego wyjazdu. Jeśli masz jakieś pytania, wątpliwości, potrzebujesz pomocy – zadzwoń! Czekamy na Twój telefon.
– rzetelność – zawsze informujemy o pracowników o tym, do kogo wyjeżdżają, jaki jest stan zdrowia seniora, jakie są warunki pobytu na miejscu oraz jakie otrzymają wynagrodzenie.
– kompleksowość – gwarantujemy organizację całego procesu, od rekrutacji przez wypełnianie dokumentów, wybór oferty i organizację wyjazdu, po pomoc na miejscu – zapewniamy asekurację podczas pobytu za granicą. Nie musisz się o nic martwić!
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